Домашнее задание по математике на 04.10.2021-08.10.2021

	Дата
	Домашнее задание

	4 октября
	выполнить контрольную работу (см. под таблицей)

	5 октября
	посмотреть видеоурок на тему «Числовые и буквенные выражения» https://www.youtube.com/watch?v=Qe1JQYIIfdM&list=PLvtJKssE5NrjXjnxfSgOGdxM6QLEQOFQP&index=8
п.8 читать, устно ответить на вопросы, № 328, 330, 331

	6 октября
	№333, 336 (а, б)

	7 октября
	посмотреть видеоурок на тему «Буквенная запись свойств сложения и вычитания» https://www.youtube.com/watch?v=o8kr8Yh4PNI&list=PLvtJKssE5NrjXjnxfSgOGdxM6QLEQOFQP&index=9
п.9 читать, устно ответить на вопросы, свойства выучить, №364, 368

	8 октября
	№365, 371 (а, б)
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	Вариант 1
	Вариант 2

	Альбеков
Бондаренко
Высочин
Гончар
Зиборов
Королькова
Мещеряков
Муртузалиева
Потапенко
Слепенко
Степовик
Чернова
	Андреев
Буранова
Гаевой
Гудков
Каримова
Кучнова
Мурзагалиева
Петряков
Ребренкова
Спирин
Суслова
Чугунов





Домашнее задание по сложным вопросам математики: выполнить тест 7 и тест 8.
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10.

Uewmy pasHo sHaverue Bupacemia 465 + 1250 + 35 + 7507

1) 1400
2) 1550
3) 2500
4)1750

Bepuo am Hepaserctso 27 120 + 903 > 27 120 + 8992
1) aa

2) mer

Kaxomy umcsry pasHa cymma

6000 000 + 200 000 + 5000 + 407

1) 620 540
2) 6 205 040
3) 602 005 040
4) 62 000 540

VKaskHTe BEPHO BHIIONHEHHO CIOKEHHE.

1),54708 2) 54708 3),54708
6953 6953 6953
61561 60651 61661
Kaxas nupa B aammcn peayIsTara COWeHNS Halifena He-
Bepio?
7965
Cohs
8013
18 31

2)0 43
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TECT 8. BbIYUTAHUE

Bapwmant 1

Eeat 13 200 000 srraects 1000, To noxywmTes

1) 199 000
2)19 000
3) 1900

4) 200 900

Passocrs wncen 50 300 i 1300 pasua

1) 4900

2) 50 000
3) 49 000
4) 40 000

Vuensmaenoe pasio 10 000, prrunTaemoe 999. Uemy passa
‘pagocTs?

1) 101 3) 9991
2) 1991 4) 9001

Bepro i nepanenctso 40 058 — 2765 > 40 058 — 37657

1) za
2) ner

Kaxas nudpa B sauvucy pesyssTaTa BHUHTARNS HalieHA He-
BepHo?

3108
1709

1309

11 3)0
2)4 49
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6. BepHo m pasenctso 3621 — 3000 — 600 — 20 — 1= 0?

1) na
2) et

7. Tpymma MKOIBEWKOB npoBeTa B KAPTHEHOR ratepee
2 u 20 Mum. B sane pycckoif KuBOmMCH OHa mPOGHTA
50 MutH. CKOKO BDEMEHN Y IIKOTBHMKOB 0CTAN0CH AT 00
MOTDA OCTATHHBIX 381087
Nl
2) 40 wn
3) 1410 s
4) 1930 sm

M3 ueThpEX THICAY BEITE weTHIpe COTHH. CKOABKO NOY-
annocs?

1) 3 corun 6 gecaTxos
2) 3 Tacsu 6 coren
3) 34 corun

4) 304 gecatxa

. Boauom pyone 40 M ménKa, & B APyTom Ha 10 m 50 cu menb-
1me. CKOIBKO méKa B 06oux pyroHax?

1) 29 M 50 ox
2) 30 50 e
3) 69 w50 cx
4) 50 50 e

10. Kaxoe uncio ceayiomee 5 pay wacex 1385, 1370, 1855,
1340, ... 7

1)1225
2)1355
3)1335
4)1325
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KoHTpo.IbHast padoTa Ne2
CnokeHHe HATYPAIBHBIX UHCe. I ero CBONCTBA. BhrunTaHie
Bapmanr 1
Nel. BHIIIOTHHTE JEHCTBHA:
a) (27 +43)+18
6)31+(14 +12)+83

No2. Ompenenure, Kakag H3 CyMM GOJBINE, HE BBINOTHAA
BBIYHCIICHHIT:

218 +49 wm 316 + 51?

Ne3. B tpeyrompauke ABC cTopoHa AC B 2 pa3a Goiblne
CTOpPOHE! AB M Ha 2 cM Gombme cTopoHsl BC. HaliuTe mepHMeTp
TpeyronbHEKa ABC, eClH H3BECTHO, UTO AB =6 cM.

Ned4. B aBTOX034HCTBE BCero 212 MaIIHH: aBTOGYCOB, JIETKOBBIX
MalIHH H TPY30BHKOB. CKOIBKO B XO3fifCTBE TPY30BHKOB, €CITH
aBTOOYCOB 82, a IETKOBBIX MAIIHH Ha 10 MEHBIIE, YeM aBTOGYCOB?

NeS. HaiiuTe 3HaU€HHE BRIPAKEHUA:

283 — (47 + 16 —4) — (33 +28)
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KoHTpo.bHast padoTa Ne2
Cio/keHIe HATYPAJIBHBIX THCE H ero CBoiicTBa. Borauranie
Bapuanr 2
Nel. BRIIOTHATE JHCTBHA:
a) 34 + (42 + 16)
6) (21 + 14) + (47 + 18)

Neo2. Ompenenure, Kakag H3 CyMM GOOIbIle, HE BBINOTHAAL
BBIYHCICHHI:

343 + 19 mwm 344 +20?

Ne3. B TtpeyromsHuke ABC cTopoHa AC B 3 pasa Gomlble
CTOpPOHE! AB ¥ Ha 3 cM Gonplie cTopoHEl BC. HaliuTe mepuMeTp
TpeyronpHEKa ABC, eClH H3BECTHO, UTO AB =6 cM.

Ned. B Tpex MeMKaX HAaXOAUTCA 46 KHIOTPAMMOB KapTOIIKH.
CKOIBKO KHIOTPaMMOB KAPTOIIKH BO BTOPOM MEIIIKe, eCTH B IIEPBOM
— 12 KT, a B TpETbeM — Ha 5 KT GOJBIIE, YeM B IIEPBOM?

NeS. HaliuTe 3HaU€HHE BRIPAKEHHA:

414 —(37-8 + 18) + (48 - 39)
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TECT 7. CJIOXXEHME HATYPANbHbIX
YMCE M EFO CBOMCTBA

BapwmanTt 1

Eean croxuts 50 700 1 300, To monyumTes

1) 5100

2) 51000
3) 53 700
4) 501 000

Eemn k uncary 8999 npubasuts 10, To moxywres

1) 89 900
2) 9000
3) 9099
4) 9009

Cymma wncen 25 400 u 6 pasHa

1) 25 000
2) 25 460
3) 25 406
4) 26 000

Eca wncao 87 999 ysemmanrs na 100, To moyunTes

1) 88 099
2) 87099
3) 88 100
4) 88 910

Tepaoe craraemoe passo 30 000, a sropoe 300 000. Yemy
passa cyma?

1) 66 000 3) 330 000
2) 660 000 4) 303 000




